
К какой категории вы относитесь? 

299 ответов 
Родитель  141  47.2% 
Ученик 120 40.1% 
Учитель 32 10.7% 
Просто интересуюсь новостями школы 6 2% 

Смотрели ли Вы выпуски школьных новостей? 

299 ответов 
Да, иногда смотрю 105 35.1% 
Да, смотрю постоянно с интересом 84 28.1% 
Да, смотрю периодически 87 29.1% 
Нет 23 7.7% 

Считаете ли Вы, что школьные новости повышают имидж школы в 
глазах родителей и общественности? 

299 ответов 
Да 237 79.3% 
Затрудняюсь ответить 46 15.4% 
Нет 16 5.4% 

Нравится ли вам организация взаимодействия школы и 
общественности через формат школьных новостей? 

299 ответов 
Да 229 76.6% 
Затрудняюсь ответить 57 19.1% 
Нет 13 4.3% 

Считаете ли Вы, что проект «Голос школы» способствует 
самовыражению учеников, ориентирован на социализацию и 
профориентацию школьников? 

299 ответов 
Да 238 79.6% 
Затрудняюсь ответить 40 13.4% 
Нет 21 7% 

Хотели бы Вы принять участи в создании школьных новостей (в 
любой роли: корреспондент, ведущая, оператор, видеомонтажер, 
герой одной из рубрик)? 

299 ответов 
Да 112 37.5% 
Нет 108 36.1% 
Затрудняюсь ответить 79 26.4% 



Какие из нижеперечисленных образовательных задач помогает 
решать проект? 

299 ответов 
Все варианты 174 58.2% 
Развивать интеллектуальные,  
коммуникативные способности личности 44 14.7% 
Повышать мотивацию учащихся к 
обучению. 41 13.7% 
Расширять кругозор в различных  
областях знаний. 40 13.4% 

Какие из нижеперечисленных развивающих задач помогает решать 
проект? 

299 ответов 
Все варианты 178 59.5% 
Развивать способности самостоятельно  
определять свои взгляды, позиции,  
способности принимать решения в  
ситуациях морального выбора и нести  
ответственность за эти решения. 64 21.4% 
Воспитывать активную жизненную позицию. 30 10% 
Воспитывать информационную культуру. 27 9% 

Согласно теории Дж. Рензули, одаренность есть сочетание трех 
основных характеристик: интеллектуальных способностей, 
креативности и настойчивости. Считаете ли Вы, что деятельность в 
проекте развивает одаренность наших школьников? 

299 ответов 
Да 224 74.9% 
Затрудняюсь ответить 58 19.4% 
Нет 17 5.7% 

 


